

为防电信诈骗，南京警方推出新举措： 柜面转账汇款超2万 须签诈骗提醒确认书

半小时内，银行保安阻止2起电信诈骗

“你要转账还是汇款啊，需要我帮忙不，要小心骗子哦。”面对银行保安陶华的询问，在自助服务区一边接电话一边转账的宋女士，回头白了他一眼，回答：“你走开，我忙得很，不可能给骗子汇钱。”陶华转身找来大堂经理俞超，两人硬是劝说她停止了汇款，避免了8万元的损失。这是10月7日下午，短短半小时内，工商银行雨花支行保安陶华和大堂经理俞超成功阻止的第二起电信诈骗。

陶华当即告诉他这是电信诈骗，不要汇钱，要到派出所报警。几分钟后，市民宋女士背着一个鼓鼓的挎包，走进了工商银行的自助服务区。

“她一边低头接电话，一边颤抖地取出几张银行卡。”陶华回忆，宋女士不停地在ATM机上取卡，引起了他的注意，他就过去询问对方办理什么业务。

后来，他和俞超用笔和纸与不停地接电话的宋女士沟通，确认她遭遇了电信诈骗，方法跟陈师傅遇到的几乎一样。而此时，去派出所报警的陈师傅正好回到银行，三人一起劝宋女士。反应过来后，宋女士说，自己带了数十万元现金，准备先汇8万元，差点就上了当。

昨日下午，南京市公安局内保支队与秦淮公安分局有关工作人员来到工商银行雨花支行，对好保安陶华进行表彰。

另据统计，通过警银联手，今年以来，已先后成功堵截电信诈骗案件303起，避免市民直接经济损失1370多万元。

南京市民在全市各家银行网点柜面办理转账汇款金额超过2万元，需要签署诈骗提醒确认书。

通讯员 宁公宣
现代快报记者 李绍富

新措施 柜面转账汇款超过2万须书面签字

一个诈骗电话、一条虚假短信，就可能骗走受害人的钱款。南京警方在严厉打击的同时，不断加强安全防范宣传，督促各银行单位健全措施，加大防范电信诈骗案件的宣传力度。警方规定，全市银行各营业场所、柜面

必须张贴、摆放“警方安全提示”宣传品。

此前，南京市民在全市各家银行网点柜面办理转账汇款，银行需要进行安全提示，并要求客户签署诈骗提醒确认书。现在，这个额度从5万元降到2万元。

80名快报“蓝马甲” 当上秦淮治安志愿者

每天凌晨2点到早上7点，送报纸时义务巡逻



颁发聘书 秦淮警方供图

方端掉了赌窝，抓获了小偷。

“凌晨两点是人最困的时候，也是公安机关巡防力量相对薄弱的时候，却是现代快报投递员的工作时间。”秦淮公安分局政委唐长宝表示，让现代快报投递员成为警方的治安志愿者，是对警方治安防范盲点的补充，是警民合作模式的创新。

昨天，在秦淮公安分局院内，现代快报发行公司的80名投递员穿上了秦淮警方配发的反光马甲，现代快报和秦淮警方合作的“现代快报投递员治安志愿者”项目正式启动。

早在今年5月，现代快报发行公司就和秦淮公安分局光华路派出所合作试点，成立“蓝光中队”，让投递员成为第三方巡防力量(5月30日现代快报B7版报道)。投递员屡立功劳，根据他们送报时发现的线索，警

快报讯(记者 陶维洲)从今天开始，每天凌晨2点到早上7点，现代快报发行公司的80名“蓝马甲”在南京秦淮区走街串巷送报纸的同时，还将义务巡逻。因为他们现在已经成为南京秦淮公安分局的治安志愿者。

昨天，在秦淮公安分局院内，现代快报发行公司的80名投递员穿上了秦淮警方配发的反光马甲，现代快报和秦淮警方合作的“现代快报投递员治安志愿者”项目正式启动。

早在今年5月，现代快报发行公司就和秦淮公安分局光华路派出所合作试点，成立“蓝光中队”，让投递员成为第三方巡防力量(5月30日现代快报B7版报道)。投递员屡立功劳，根据他们送报时发现的线索，警

用心传递 让爱点亮幸福

添宁“失禁居家护理社区公益行”南京项目总结会召开



失禁护士们专业的指导和分享，南京市残联精心组织和实施，以及志愿者们的热心参与和奉献，都为推行“社区居家失禁护理模式”提供了丰富的经验。促进社会各界共同努力，提高残疾老人及失能老人生活质量，为他们带去更多帮助和关爱。

“失禁居家护理社区模式”项目以西都市连郊区、鼓楼区、秦淮区等相关区域的长者社区为平台，通过开展专业失禁护理护士上门走访指导服务，帮助患者及护理者了解居家失禁护理知识和技巧；通过知识传授、实践讨论、案例分析等方式，为社区及家庭护理人员提升失禁护理的能力和水平。在项目开展的3个多月内，专业护理团队共深入25个社区、走访30户家庭，并举办失禁护理专题讲座等主题活动。项目运行期间，添宁优质的产品和先进的护理理念，南京护理学会和玛海特康

“从南京启航，秉承护理理念，与添宁合作的‘失禁居家护理社区模式’项目，将国外先进的居家护理理念和经验带入社

区，是否正在为那些患者办实事。同时，通过企业与社区合作的模式进行实践，对于探索符合中国国情的居家护理模式来说非常及时和必要。”

据了解，在“失禁居家护理社区模式”项目实施期间，不仅相隔实际需求扩充了服务所覆盖的人群，更参照患者的患病情况、失禁程度、护理困扰和需求，提供有针对性的个性化护理方案，为患者和家庭带来切实有效的帮助。此外，通过借助街道、社区、家庭的多级资源模式，整合专业护理机构，将服务结合定位到家庭和二级群体，形成了一套高效、规范的工作流程，为专业护理深入社区提供了模式借鉴参考。

“从南京启航，秉承护理理念，与添宁合作的‘失禁居家护理社区模式’项目，将国外先进的居家护理理念和经验带入社

TENA 添宁

添宁致力于为失禁患者提供全面的优质护理服务。

添宁失禁肌肤 健康护理2部曲

第一步：温和有效清洁

用添宁成人洁肤湿巾清洁皮肤，含芦荟滋润成分，有扩散小伤口愈合，弱酸配方有效抑菌，避免交叉感染。一次一张，方便又干净。作为添宁向卫生用品领域的延伸，为失禁患者带来更好的护理。

第二步：正确使用高效吸收，透气干爽的产品

皮肤清洁后，再换上添宁环带式纸尿裤，粘贴吸收，透气干爽，立刻舒适，减少皮炎等肌肤问题。采用人体工学设计，更换方便，一天只需一片，省时省力省心。

免费试用 请拨打：
座机：800 820 0647
手机：400 820 0647
或登陆：www.tena.cn